BunyweHo 02.2018 (3amiHioe: 05.2017) FAG 0035 KomnaHis 3anuwwae 3a co60t0 NpaBo Ha BHECEHHSA TEXHIYHMX 3MiH

Homepu opuriHanbHoro o6nagHaHHA HaBeAeHi TiNbKW Ans OBIAOK

© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035 -~

3miHeHu pnaHelb KONICHOrO NiAWMNHNUKA
Heo6xiaHo 000B'A3K0BO BUKOPMCTOBYBATH FBUHTH, LLIO BXOAATb Y KOMNJIEKT NOCTaYaHHA
BupoGHUK: BMW

Mogaeni: 5 cepis (FO7, F10, F11, F18)
6 cepis (FO6, F12, F13)
7 cepis (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 cepis (E84)
X3 cepis (F25)
X4 cepis (F26)

AKTyanbHi faHi MOXHa 3HaWTW y KaTanosi 3anacHMX YacTuH

306paxeHHn 2: 3aBKAN BUKOPUCTOBYMTE MBUHTH, O BXOAATH Y KOMMNEKT
nocTayaHHs.

Y HaBefleHMX BuULLEe MoJensax aBTOM06iNiB Ha nepegHix ocAx Y pasi 3aMiHu KonicHoro nigwnnHMKa HeobxiaHo 060B'A3KOBO

BCTaHOBJIEHi KONICHI NiAWMNHUKM TPETbOro NOKONIHHSA, AKi BMKOPWUCTOBYBATU MBUHTU, AKi BXOAATb 40 HAGOPY

KpinnATbCA 0 NOBOPOTHOMO KyNaKa 3a 0NOMOrOL rBUHTIB. KonicHoro nigwunHuka FAG. TinbKu TaKUM YNHOM, MOXHA
nepeKoHaTucA, Wo pisbba haHua KonicHOro nigWMnHMKa

Y cepiiiHoMy BUPOOHULTBI aBTOBMPOGHMK BCTAaHOB/OBaB 36iraeTbcsa 3 piabb0I0 rBUHTIB ANA KPIiNNEHHS.

pi3Hi MoAyNi KONiCHUX NiAWMNHUKIB, WO KPINMANCA FBUHTaMU

3 pi3HUM KPOKOM pi3bbu. 3 ornsay Ha ue, Nig Yac peMOHTY peKOMeHAYETbCA CNoYaTKy

NOBHICTIO 3aKPYTUTM FBUHTM PYKOIO, @ HACAMKIHELb 3aTATHYTH
X 3 BKa3aHUM MOMEHTOM 3aTsaryBaHHsa. CTporo 3ab60poHAETbCA
3aCTOCOBYBATU yapHWiA raiKoBEPT B NPOLECi MOHTaXY.

Heob6xigHo 4OTPMMYBATUCA HABEAEHMX HIKYE MOMEHTIB

3aTAryBaHHA:
M12x1,5 M12x1,25
1. cTyniHb: 80 Hm 1. cTyniHb: 20 Hm
2. cTyniHb: 90° 2. cTyniHb: 120 Hm

3. cTyniHb: 90°

JoTpumyitecs pekomeHaaLin BUpo6HMKA TpPaHCNOPTHOTO
3acoby!

3o6paxeHHs 1: [BUHT 3niBa: M12x1,5
[BUHT cnpaBa: M12x1,25

TOB «lleddnep Ykpaina»

+380 44 520-13-80

info.ua@schaeffler.com SCHAEFFLER
www.schaeffler.ua/aftermarket

REP)XPERT

FAG 0035



